Контрольная работа по теме «Двоичное кодирование информации» 10 класс
	Вариант 1
	Вариант 2

	№ 1. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения  на русском языке, первоначально записанного  в 16-битном коде Unicode? В 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 480 бит. Какова длина сообщения в символах?
№ 2. Оцените информационный объем  ( в битах) следующего предложения в кодировке Unicode:
«Глубина»  кодирования.
№ 3. Определить объем памяти занимаемой изображением из 2 страниц, если «глубина» цвета 16 бит, а разрешающая способность экрана 800х600 точек.
№ 4. Вычислить информационный объем стереоаудиофайла длительностью звучания  1 минута, если «глубина» кодирования 16 бит, а частота дискретизации 44 Кгц.
№ 5. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения  со скоростью 28800 бит/с,  чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии  каждый символ кодируется одним байтом?
	№ 1. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения  на русском языке, первоначально записанного  в 16-битном коде Unicode? В 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 90 байт. Какова длина сообщения в символах?
№ 2. Оцените информационный объем  ( в битах) следующего предложения в кодировке Unicode:
Picture element.
№ 3. Монитор работает в режиме 640х480  с палитрой из 16 цветов. Какой объем видеопамяти необходим для хранения 1 страницы изображения?
№ 4. Вычислить информационный объем моноаудиофайла длительностью звучания  2 минута, если «глубина» кодирования 8 бит, а частота дискретизации 24 Кгц.
№ 5. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения  со скоростью 28800 бит/с,  чтобы передать цветное растровое изображение  размером 640х480 пикселей, при условии  каждый пиксель кодируется тремя байтами?
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